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4 Vzor postupu zpracování a obsahu interního předpisu

Na následujících stránkách je uveden vzor interního předpisu o poskytování OOPP a mycích, čisticích a dez-
infekčních prostředků. Jedná se o příklad, jak může tento dokument vypadat. V žádném případě nemůže 
být pojímán jako jediný možný způsob, neboť jak již bylo mnohokrát uvedeno, záleží na konkrétních pod-
mínkách a též i na zvyklostech firmy, resp. společnosti (formální úprava dokumentu atd.). Má však sloužit 
jako ukázka obecně velmi vhodného provedení pro uplatnění v běžné praxi.
Vzoru interního předpisu předchází ukázka výběru OOPP a  vyhodnocení konkrétních podmínek práce. 
Opět se  jedná o  pouze doporučený způsob naplnění požadavků právního předpisu v  praxi. Též rozsah 
(počet listů podle počtu provozovaných činností ve firmě) není kompletní, neboť by to nepřiměřeně zatě-
žovalo rozsah publikace. Důležité je ukázat způsob řešení a naznačit systém provádění. K tomu těch několik 
tabulek postačí. Písmena, případně číslice a písmeno, uvedená v jednotlivých kolonkách vyznačují nejen 
riziko, proti jehož působení musí být poskytován OOPP, ale zároveň i druh OOPP, který má být přidělen 
podle přílohy č. 2 nařízení vlády č. 390/2021 Sb. Pokud není písmeno žádné, nebylo nalezeno žádné riziko, 
pro které je nutné poskytovat OOPP.
V příloze je uveden formulář osobního listu pro výdej OOPP. Žádný právní ani jiný předpis jej přímo nepo-
žaduje, tedy není nikde uvedena jeho podoba. Právní předpisy požadují pouze splnění určitých povinností 
(například prokazatelné poučení o zacházení s OOPP), pro něž je tento formulář velmi vhodný. Současná 
BOZP je budována na liberálních principech, a proto stanoví pouze cíle, kterých má být v ochraně zdraví 
dosaženo. O způsobu jejich dosažení si rozhoduje zaměstnavatel sám, jak to jemu nejlépe vyhovuje. Proto 
mnohé zde uváděné informace jsou pouze charakteru doporučeného mající za cíl usnadnit zaměstnavate-
lům hledání cesty k dosažení právními předpisy stanovených cílů.
Doklady o výběru, jakož i interní předpis jsou zpracovány na podmínky fiktivní firmy Farmacie, a. s.
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